
Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s., Kojetínská 3666/64, 767 01 Kroměříž 
IČ: 49451871   DIČ: CZ49451871    
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně v oddíle B vložka 1147 

 

 

1 

 

Vyhodnocení dotazníku Anketa spokojenosti zákazníků  

společnosti Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s.  

 

Dotazníkového šetření, kterým společnost každoročně zjišťuje spokojenost svých zákazníků se zúčastnilo 

v roce 2021 celkem 66 respondentů, z nichž 11 využilo možnost vyplnění ankety na internetových stránkách 

společnosti.  

Dotazník obsahuje 7 otázek s možností výběru ze čtyř variant a jednu otevřenou otázku s možností volné 

odpovědi zákazníků.  

 

Z výsledků průzkumu můžeme konstatovat, že zákazníci jsou s poskytovanými službami společnosti 

spokojeni: 44% z dotázaných bylo s poskytnutými službami velice spokojeno. Spíše spokojeno se službami 

společnosti bylo 45% respondentů, spíše nespokojen 6% respondentů a zcela nespokojeno byla 5%.  

 

Z dotázaných respondentů jich 79% využívá vodu z kohoutku také na pití.  

 

Odpovědi na jednotlivé otázky jsou níže graficky znázorněny. 
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Poslední otázka je otázkou otevřenou a respondenti do ní mohli uvést své připomínky a náměty. Respondenti 

v ní uvedli připomínky ke kvalitě a dodávce vody nebo připomínky týkající se vyhlašování a provádění odečtů. 

 

 

V Kroměříži dne 19.8.2022 

      

         

 

    Ing. Tereza Andrýsková 

                         Obchodní manažer 
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